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	Na webstránke používame cookies ako aj cookies tretích strán pre analytické účely a na zobrazenie reklamy v súvislosti s vašimi preferenciami, ktoré sa zakladajú na vašich prehliadacích návykoch a profile. Môžete si nakonfigurovať alebo zablokovať cookies kliknutím na "Nastavenia cookies". Taktiež môžete vyjadriť súhlas kliknutím na "Akceptovať všetky". Viac info o cookies si PREČÍTAJTE TU.
Nastavenia cookiesAkceptovať všetkyOdmietnuť všetky


Pravidlá používania cookies
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				Prehľad súkromia
				
					Táto webová stránka používa súbory cookie na zlepšenie vášho zážitku pri prechádzaní webom. Z nich sa vo vašom prehliadači ukladajú súbory cookie, ktoré sú kategorizované podľa potreby, pretože sú nevyhnutné pre fungovanie základných funkcií webovej stránky. Používame aj cookies tretích strán, ktoré nám pomáhajú analyzovať a pochopiť, ako používate túto webovú stránku. Tieto cookies budú uložené vo vašom prehliadači iba s vaším súhlasom. Máte tiež možnosť zrušiť tieto cookies. Zrušenie niektorých z týchto súborov cookie však môže ovplyvniť váš zážitok z prehliadania.
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									Nevyhnutné súbory cookie sú absolútne nevyhnutné pre správne fungovanie webovej stránky. Tieto súbory cookie anonymne zaisťujú základné funkcie a bezpečnostné prvky webovej stránky.								
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									Výkonnostné súbory cookie sa používajú na pochopenie a analýzu kľúčových indexov výkonnosti webovej stránky, čo pomáha pri poskytovaní lepšej používateľskej skúsenosti pre návštevníkov.
	Cookie	Dĺžka trvania	Popis
	_gat	1 minúta	Tento súbor cookie inštaluje služba Google Universal Analytics, aby obmedzil počet žiadostí a tým obmedzil zhromažďovanie údajov na stránkach s vysokou návštevnosťou.

								

							

						

					

																	
						
							
								Analytické							
							
                        
                        Analytické
                    
						

						
							
								
									Analytické cookies sa používajú na pochopenie toho, ako návštevníci interagujú s webovou stránkou. Tieto súbory cookie pomáhajú poskytovať informácie o metrikách, ako je počet návštevníkov, miera odchodov, zdroj návštevnosti atď.
	Cookie	Dĺžka trvania	Popis
	CONSENT	2 roky	YouTube nastavuje tento súbor cookie prostredníctvom vložených videí youtube a zaznamenáva anonymné štatistické údaje.
	_ga	2 roky	Súbor cookie _ga nainštalovaný službou Google Analytics počíta údaje o návštevníkoch, reláciách a kampaniach a tiež sleduje používanie stránky pre analytický prehľad stránky. Súbor cookie ukladá informácie anonymne a priraďuje náhodne vygenerované číslo na rozpoznanie jedinečných návštevníkov.
	_gid	1 deň	Súbor cookie _gid nainštalovaný službou Google Analytics ukladá informácie o tom, ako návštevníci používajú webovú stránku, a zároveň vytvára analytickú správu o výkonnosti webovej lokality. Niektoré zo zhromažďovaných údajov zahŕňajú počet návštevníkov, ich zdroj a stránky, ktoré anonymne navštevujú.
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                        Reklama
                    
						

						
							
								
									Reklamné súbory cookie sa používajú na poskytovanie relevantných reklám a marketingových kampaní návštevníkom. Tieto súbory cookie sledujú návštevníkov na webových stránkach a zhromažďujú informácie na poskytovanie prispôsobených reklám.
	Cookie	Dĺžka trvania	Popis
	c	15 rokov 10 mesiacov 20 dní 13 hodín	Tento súbor cookie je nastavený spoločnosťou Rubicon Project na riadenie synchronizácie identifikácie používateľov a výmeny používateľských údajov medzi rôznymi reklamnými službami.
	fr	3 mesiace	Facebook nastavuje tento súbor cookie tak, aby používateľom zobrazoval relevantné reklamy sledovaním správania používateľov na webe, na stránkach, ktoré majú Facebook pixel alebo sociálny doplnok Facebooku.
	test_cookie	15 minút	Test_cookie nastavuje doubleclick.net a používa sa na určenie, či prehliadač používateľa podporuje súbory cookie.
	VISITOR_INFO1_LIVE	5 mesiacov 27 dní	Súbor cookie nastavený službou YouTube na meranie šírky pásma, ktorý určuje, či používateľ získa nové alebo staré rozhranie prehrávača.
	YSC	session	Súbor cookie YSC nastavuje Youtube a používa sa na sledovanie zhliadnutí vložených videí na stránkach Youtube.
	yt-remote-connected-devices	nikdy	YouTube nastavuje tento súbor cookie na ukladanie predvolieb videa používateľa pomocou vloženého videa YouTube.
	yt-remote-device-id	nikdy	YouTube nastavuje tento súbor cookie na ukladanie predvolieb videa používateľa pomocou vloženého videa YouTube.
	yt.innertube::nextId	nikdy	Tento súbor cookie nastavený službou YouTube registruje jedinečné ID na ukladanie údajov o videách zo služby YouTube, ktoré používateľ videl.
	yt.innertube::requests	nikdy	Tento súbor cookie nastavený službou YouTube registruje jedinečné ID na ukladanie údajov o videách zo služby YouTube, ktoré používateľ videl.
	_fbp	3 mesiace	Tento súbor cookie nastavuje spoločnosť Facebook tak, aby zobrazovala reklamy na Facebooku alebo na digitálnej platforme založenej na reklame na Facebooku po návšteve webovej stránky.
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									Ďalšie nekategorizované súbory cookie sú tie, ktoré sa analyzujú a zatiaľ neboli zaradené do žiadnej kategórie.
	Cookie	Dĺžka trvania	Popis
	f	nikdy	Bez popisu
	leady_session_id	session	Bez popisu
	MONITOR_WEB_ID	3 mesiace	Bez popisu
	msToken	10 dní	Bez popisu
	R6kq3TV7	session	Bez popisu
	s_v_web_id	session	Bez popisu
	ttwid	1 rok	Bez popisu
	tt_csrf_token	session	Bez popisu
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